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LM220 Maths-Info groupes 2 et 5

Interrogation no 2

Exercice 1.

1. Expliquer pourquoi 11 est inversible dans Z/24Z et calculer son inverse.
2. En déduire que l’équation 11x = 3 admet 9 pour unique solution dans Z/24Z.
3. Résoudre dans Z le système de congruences suivant.{

11x ≡ 3 mod 24
x ≡ 2 mod 29

Exercice 2.

1. Donner la liste complète des éléments du groupe (Z/14Z)∗.
2. Montrer que (Z/14Z)∗ est cyclique d’ordre 6.
3. Combien a-t-il de générateurs ?
4. Calculer le reste de la division euclidienne de 297365 par 14.

Question de cours. Énoncer le théorème chinois.


